
音乐会主要演员介绍：
余惠承
武汉音乐学院声乐系民族声乐专业教授、声乐系主任，中国民族声乐演唱与理论研究专业硕士；中国声乐家协会副主席，中国民族声乐艺术研究会常务理事；湖北省音乐家协会常务理事、表演艺术委员会委员、声乐歌剧专业委员会副会长。
1979年进入沙市人民艺术剧院，担任独唱演员，参与歌剧、话剧、综合性音乐会等多种形式的舞台艺术实践活动。1983年考入武汉音乐学院，读书期间，曾受学院委派赴上海音乐学院进修学习，毕业后留校任教至今。其间，于1995年考入武汉音乐学院研究生部，攻读民族声乐表演与理论研究专业，1998年完成学位论文答辩，成功举办毕业独唱音乐会，获硕士学位。
曾在＂全国大学生文艺汇演（专业组)"、＂中国少数民族艺术孔雀奖声乐大赛＂中获二等奖，在"樱花杯声乐比赛（民族组）＂中获第一名，多次在国家级、省部级民族声乐专业比赛中获奖；出版个人专辑MTV《农家小院》，CD《桃花红 杏花白—余惠承 民族声乐教学曲目演唱专辑》、CD《一首桃花—余惠承 民族声乐教学曲目演唱专辑》和DVD《一树的嫣红 一瞥的痕迹—余惠承个人独唱音乐会现场实况》。

长期活跃于表演舞台，参与声乐演唱艺术活动，曾在湖北、河南、湖南、江西以及沈阳音乐学院、天津音乐学院等地举办独唱音乐会，开展民族声乐专业讲学或公开课教学活动。应邀出访法国、新加坡、韩国、台湾、香港等国家或地区，进行文化交流演出。曾多次担任国家级、省部级声乐专业比赛评委。
参与国家级高等学校实验教学示范中心＂音乐表演实验教学示范中心＂的建设工作，主持＂歌剧表演课程的探讨与研究＂、＂音乐表演实验教学课程体系研究＂等省部级教学研究项目的科研活动，参与多种民族声乐专业教材的编撰。所培养的民族声乐演唱专业学生，多人次在国家级、省部级声乐大赛中获得大奖。
黄  颢
男高音歌唱家，德国斯图加特国立音乐学院艺术博士，武音声乐系副主任，教授，硕士生导师，中国音乐家协会会员，湖北省有突出贡献优秀中青年专家，湖北省高级专家协会会员，湖北省留学人员联谊会理事，湖北省欧美同学会理事，湖北省知识分子联谊会会员，八艺节荣誉志愿者。
在武音攻读本科、硕士期间，曾先后师从裴传雯教授、王丽君教授、周振锡教授。在国内学习期间，曾得到李兵副教授、吴其辉教授、崔文湘教授和周小燕先生的悉心指导。
从九八年起，曾五次参加意大利国际声乐大师班，受教于世界著名意大利女高音歌唱家卡蒂尔·黎恰莱里（Katia·riccialleli）和世界著名美国男中音歌唱家谢瑞尔·米尔恩斯（Sherrill·milnes）等大师，并与其合作演出。足迹遍及意大利、法国、匈牙利、德国的各大城市，举办音乐会十五场。成功地塑造了《艺术家的生涯》中的鲁道夫、《卡门》中的唐豪塞、《浮士德》中的浮士德等角色形象。同时也参演了威尔第的《安魂曲》，罗西尼的《圣母悼歌》等一系列演出，受到当地媒体的广泛关注。合作的乐团有意大利Desenzano交响乐团，米兰Chiari交响乐团，法国波尔多交响乐团，布达佩斯国家歌剧院交响乐团，斯图加特广播交响乐团，海登海姆交响乐团 ，哈雷交响乐团等等。
九八年由文化部选送参加第四届布达佩斯国际歌剧比赛，获男高音角色第三名，并作为亚洲唯一获奖男高音参加歌剧《艺术家生涯》的演出和获奖音乐会。零二年通过千人选拨最终入选10位德国年度最优秀歌唱家，演唱曲目收录CD《2002德国新生歌唱家演唱作品集》在德国发行。零四年在武汉成功举办“回国汇报个人独唱音乐会”零四年七月作为德国留学归国的艺术博士被CCTV-3邀请录制《走进幕后》个人访谈专题节目。十月被省委组织部评为“湖北省有突出贡献的中青年专家”并多次代表省委组织部，人事厅，省市电视台，及武音参加大型演出和出国考察活动。
零四年演唱的四首作品（附CD）其中包括翻译的意大利声乐作品收录在《“走进艺术”系列教育教程——声乐演唱与教学》教材中，由湖北音像艺术出版社出版发行。其后撰写的论文有《歌剧中鲁道夫角色的表演》,《歌剧中鲁道夫角色的演唱技巧》，《感染力的歌唱》，《有感于黎恰莱里大师班》，《对抗力在歌唱训练中的作用》，《唱法对初级声乐训练的影响》《在米尔恩斯歌剧大师班学习》《意大利声乐大师的声乐教学理念及教学启示》《一种更接近原创的心灵演绎（一）（二）》《蒙古潮尔的个性揭秘与文化呼唤》分别发表在《黄钟》、《中外教壇》、《北方音乐》,《艺海》，《民族音乐》等刊物上。除了承担声乐教学外，还开设的课程有《意大利语语音》，《德语语音》，《西方歌剧重唱》等。已有部分学生在省级以上的比赛中获奖。本人也连续几年获得最受学生欢迎的集体课教师奖。所著的《意德歌唱语音指南》一书由湖南文艺出版社出版发行。零六年十二月和零九年十一月由扬子江音像出版社发行个人DVD演唱专集“黄颢独唱音乐会”现场实况和“献给祖国的歌---庆祝新中国60周年 黄颢独唱音乐会”现场实况两张专辑。

沈 茜
女,1963年出生,中共党员,武汉音乐学院音乐教育学院钢琴教研室主任、副教授、硕士生导师，湖北省音乐家协会会员，湖北省钢琴考级专家评委委员。
1986年留校至今从事钢琴教学工作。1998年、2002年分别成功地举办了个人专场钢琴教学汇报音乐会。1998年本人随美国桑德娜教授钢琴专家班进修钢琴演奏。

发表的论文有《舒伯特钢琴声部的艺术特色及其演奏处理》、《钢琴曲及其演奏》、《旋律般歌唱是钢琴演奏的灵魂》等，并参与《新编中国钢琴曲集》初级版、中级版、《浪漫钢琴曲集》上、下册等六本钢琴教材的编写工作，均已出版发行。

李大新
李大新，满族，男低音歌唱家，武汉音乐学院声乐系讲师，湖北省青联常委，第十届全国青联委员。
1986年-1993年就读于武汉音乐学院附中及大学，师从声乐教育家杨金岚先生，1993年在中央音乐学院“沈湘大师班”学习；1998年进入上海音乐学院“周小燕歌剧中心”学习；2001年赴意大利米兰国际歌剧大师班学习，师从大都会歌剧院著名导演 Goan、Dornemsnn及歌唱家Mignon Dunn、William Woodrofe；1998年与法国喜歌剧院、上海歌剧院合作排演古诺歌剧《浮士德》，饰梅菲斯特；2000年与匈牙利歌剧院合作演出了古诺歌剧《罗密欧与朱丽叶》，饰朱丽叶之父；2001在意大利演出了《唐璜》、《爱之甘醇》、《拉美莫尔露其亚》，引起华人及专业届极大震动并获得媒体的关注；1997年曾获首届武汉“樱花杯”声乐比赛美声组第一名；2000年获第五届匈牙利布达佩斯国际歌剧比赛第二名。2007年作为访问学者赴法国“波尔多音乐学院”进行访问、学习；教学十五年中，其学生先后二十余人次在全国及省市歌唱比赛中获奖，其学生周正中与2007年荣获法国“马尔芒德国际声乐比赛”歌剧单项比赛一等奖，法国艺术作品比赛第二名的好成绩。并获取赴法国马赛学习一年的奖学金。
张 蓉 
女，武汉音乐学院声乐专业副教授，硕士生导师。音乐教育学院声乐教研室主任。
毕业于武汉音乐学院研究生部，获文学（声乐表演与教学研究方向）硕士学位。曾于1995年、2001年在武汉音乐学院编钟音乐厅举办独唱音乐会，2002年、2004先后出访韩国和台湾地区进行文化交流演出；2000年入选上海音乐学院周小燕歌剧中心国际歌剧大师班；曾获1998年湖北省音乐新人新作比赛声乐演唱一等奖及“湖北省舞台艺术奖”奖牌、1998年武汉市中青年专业艺术人才奖“江花提名奖”、1997年首届樱花杯声乐比赛二等奖、1995年全国声乐选拔赛复赛奖、1994年第六届全国电视歌手大奖赛湖北赛区专业组优秀奖等奖项。
其硕士学位论文《炽热的情怀与真实的浪漫---歌剧〈费加罗的婚礼〉和〈艺术家的生涯〉中的两首咏叹调的演唱处理比较研究》被湖北省人民政府学位委员会和教育厅评定为“首批湖北省优秀硕士学位论文”，还在有关学术刊物上发表了《论莫扎特〈阿里路亚〉在声乐训练中的价值》、《变声期学生嗓音训练初探》、《柳儿的咏叹》等论文。

